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Naloge resujte z obkrozevanjem pravilnih odgovorov. Pri vsaki nalogi je
pravilen natanko en odgovor. Odgovori naj bodo obkrozeni nedvoumno - v
primeru pomote dajte jasno vedeti, kateri odgovor razumete za pravilen, saj
se bo v nasprotnem primeru upostevalo, kot da naloge niste resili. Sistem
tockovanja je naslednji:

1. pravilno reSena naloga: 2 tocki
2. neresena naloga: 0 tock

3. napacno reSena naloga: -1 tocka.

IME IN PRIIMEK:

VPISNA STEVILKA:

NALOGE:

1. Naj bosta F' in G nedolocena integrala funkcije f. Tedaj je

(a) F'— G tudi nedoloceni integral funkcije f.
(b) F — G konstanta.
(¢) F — G zmeraj enako 0.

)

(d) ni¢ od nastetega.



2. Naj boa < b < cin f, g integrabilni funkciji na intervalu [a, ¢|. Potem
velja
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3. Nedoloceni integral funkcije cos(bz) je

4. Krivuljo y = f(x), kjer je f zvezno odvedljiva funkcija na intervalu
[a, b], zavrtimo okoli abscisne osi. Volumen dobljene vrtenine dobimo
po formuli

(a) P:WQ/abf(x)d:z:
(b) P =72 /jf?@) da
(c) P:ﬂ/abe(x)dx
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5. Ali so vektorji (1, 1, 1), (0, 1, 1), (1, 2, 2) linearno neodvisni in zakaj?
(a) DA, ker je (1,1, 1) + (0, 1,1) - (1, 2, 2) = (0, 0, 0).

(b) NE, ker je (1, 1, 1) + (0, 1, 1) - (1, 2,2) = (0, 0, 0).
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(d) DA, ker ne lezijo na isti premici.

DA, ker so razli¢ni.

6. Naj bo dana matrika A = . Potem inverzna matrika ma-
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7. Naj bo A kvadratna matrika. Sistem linearnih enacb Ax = b je enoli¢no
resljiv natanko tedaj, ko
(a) det A=0
(b) det A =1
(c) det A#0
)

(d) ni¢ od nastetega.



8.y +p(x)y = q(x), q(x) # 0, je
(a) homogena diferencialna enacba prvega reda

(b) homogena diferencialna enacba drugega reda

(c) nehomogena diferencialna enacba tretjega reda, ker ima tri koefi-
clente

(d) nehomogena diferencialna enacba prvega reda

9. Splosna resitev diferencialne enacbe y” —y = 0 je

10. Naj bosta y; in ys resitvi nehomogene diferencialne enacbe ay’ + by =
r(z), r(x) # 0,. Potem za vsoto resitev nehomogene enacbe y = y; + s
velja

(a) y je resitev enacbe ay’ + by = r(z).
(b) y je resitev homogene enacbe ay’ + by = 0.

(c) Cy je resitev enacbe ay’ + by = r(x) za primerno izbrano kon-
stanto.

(d) ni¢ od nastetega.



